



## **В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту гибели работника на строительной площадке**



Утром 11 сентября 2020 года на строительной площадке по переулку Механический в Екатеринбурге произошёл инцидент, связанный с получением смертельных травм работником, 1998 г.р. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, трагический инцидент произошёл в тот момент, когда пострадавший, являвшийся стропальщиком, выполнял работы по приёму поддонов с кирпичом на выносную площадку, установленную на одном из верхних этажей строящегося дома. Как полагает следствие, в результате нарушения требований охраны труда произошло падение указанного работника с высоты. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается выполнение всех необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Истребована и анализируется документация, регламентирующая соблюдение требований охраны труда на данном строящемся объекте, допрашиваются свидетели, проводятся необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1499495>